
Δουλεμπόριο, εργολάβοι, μαύρη και απλήρωτη εργασία στη ΔΕΗ!

Η Τ.Ε Κοζάνης της ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ με τη συμμετοχή των υποψηφίων βουλευτών στο Νομό Κοζάνης,
υλοποιώντας το στόχο της οργάνωσης να κάνει γνωστές τις θέσεις του Μετώπου στην Εργατική τάξη της
Περιοχής, να ενημερώσει και να ενημερωθεί από τους εργαζόμενους για τα προβλήματά τους,
επισκέφτηκε χθες (21/1-2015) τον Ατμοηλεκτρικό Σταθμό Καρδιάς (ΑΗΣ).

Επισκεφθήκαμε όλα τα “πόστα” εργασίας και συζητήσαμε με τους εργαζόμενους για τα γενικότερα
ζητήματα αλλά και τα ιδιαίτερα προβλήματα των εργαζομένων, που έχουν οξυνθεί σε τεράστιο βαθμό,
ιδιαίτερα την τελευταία πενταετία των μνημονίων και της αντεργατικής λαίλαπας.

Οι εργαζόμενοι που δουλεύουν σε δύσκολες εργασιακές συνθήκες, νοιώθοντας στο πετσί τους την
εντατικοποίηση λόγω της τεράστιας μείωσης του προσωπικού, που με μόνο όπλο το φιλότιμο δουλεύουν
εκατοντάδες ώρες απλήρωτες υπερωρίες για να κρατηθεί και να μην καταρρεύσει το ενεργειακό
σύστημα, μας κοινοποίησαν την αγωνία τους, την αβεβαιότητα και το φόβο τους για το μέλλον και την
ίδια την ύπαρξη της ΔΕΗ αν συνεχίσει αυτή η απαξίωση και η εμφανής και αφανής ιδιωτικοποίηση
(εργολαβοποίηση).

Επισκευαστήκαμε και μιλήσαμε με τους εργαζόμενους στους εργολάβους και στο δουλεμπόριο όπου μας
κατήγγειλαν σ όλους τους τόνους την τραγική κατάσταση αυτής της κατηγορίας των εργαζομένων,
χωρίς δικαιώματα, οι οποίοι δουλεύουν στις πιο σκληρές και ανθυγιεινές εργασίες, με τρία ευρώ την ώρα
(2,5 ευρώ την ώρα για τους κάτω των 25 χρονών) όταν και αν τα πληρωθούν κι αυτά, με ασφάλιση που
αντιστοιχεί σε μοδίστρες, όπως μας είπαν χαρακτηριστικά, χωρίς τα στοιχειώδη μέτρα ασφάλισης και
ατομικά εφόδια εργασίας που ερμηνεύεται σε δεκάδες σοβαρά ατυχήματα, (ακρωτηριασμοί ακόμα και
θανατηφόρα).

Οι συνάδελφοι μας κατήγγειλαν ότι με τα ψίχουλα που παίρνουν είναι αναγκασμένοι να αγοράζουν από τη
τσέπη τους τα άρβυλα, τις φόρμες ακόμα και μάσκες προστασίας μιας χρήσεων. Εμείς γνωρίζοντας και
από την πείρα μας αυτή την κατάσταση τους είπαμε πως η ΑΝΤΑΡΣΥΑ έχει ανοίξει πόλεμο μ αυτή το
φαινόμενο που αποτελεί ντροπή και για την πολιτική και τη συνδικαλιστική ηγεσία (αφού αρνούνται ακόμα
και να τους εντάξουν στη δύναμη των συνδικάτων) και μαζί με τους εργαζόμενους θα παλέψουμε σ όλα τα
επίπεδα για να σταματήσει αυτό το αίσχος με οποιαδήποτε κυβέρνηση και αν βγει στις εκλογές.

Η περιοδεία των στελεχών και υποψηφίων βουλευτών της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στα Ορυχεία, τους Ατμοηλεκτρικούς
Σταθμούς και τους υπόλοιπους εργασιακούς χώρους θα συνεχιστεί όλη την εβδομάδα γιατί η εργατική
τάξη και τα προβλήματά τους αποτελούν πρώτη προτεραιότητα για την ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ

Κοζάνη 21/1/2015
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